



Srednja škola Donji Miholjac prijavila je na natječaj Zeleni pojas 2016. projekt „Školske pčele medarice“ koji je stručna komisija odabrala među 17 projekata. Vrijednost projekta je 12.963,14 kuna, a realiziran je uz financijsku podršku Ine u razdoblju do 31. ipnja 2017. godine. Partneri u projektu bili su Poljoprivredni fakultet u Osijeku (predstavljao ga prof. dr. sc. Zlatko Puškadija), te OPG Božić, odnosno gospodin Zvonimir Božić.



**GOSPODIN ZVONIMIR
BOŽIĆ, EDUKATOR I
PARTNER NA PROJEKTU**

Cilj projekta, aktivno uključiti što više učenika u edukacijske i provedbene aktivnosti kako bi se stekle navike i spoznaje o očuvanju prirode, te važnost pčela u ekosustavu, u potpunosti je ostvaren.



**ŠKOLSKI MED NA
SAJMOVIMA**

ŠKOLSKE PČELE MEDARICE

Srednja škola Donji Miholjac

**SUVREMENA ŠKOLA PO MJERI SVAKOG UČENIKA
ŠKOLA PROŠLOSTI, ŠKOLA BUDUĆNOSTI**

Uz primjerenu suradnju s OPG Božić, Srednja škola Donji Moholjac, uspješno nastavlja uzgoj pčela, kako bi se educiralo što više učenika koji pokazuju veliki interes za pčelarenje. Škola raspolaže trenutno s tri pčelinje zajednice, a plan je povećati broj zajednica u narednom razdoblju, odnosno po završetku izgradnje nove školske zgrade. Pčele su privremeno izmještene u Kapelni zbog građevinskih radova.



**URUČENA ZLATNA ŽLICA,
nagrada Hrvatske gospodarske komore**

Školski med, propolis i cvjetni prah baza su za izradu kozmetike, sapuna i raznih napitaka.





Zadruga proizvodi niz proizvoda na bazi meda poput balzama za njegu, balzama za usne, sapuna, aromatiziranog octa, pekmeza zaslađenog medom. Raznovrsna paleta proizvoda na bazi meda odlična je za kombinaciju poklon paketa.



USPJESI ŠKOLSKOG MEDA I PROIZVODA NA BAZI MEDA prema ocjenjivanju Hrvatske gospodarske komore:

- 2017. Zlatna žlica za kvalitetu meda
- 2018. Zlatna žlica za kvalitetu meda
- 2018. Diploma za najbolju pakovinu proizvoda za poboljšanje zdravlja
- 2018. priznanje za najbolje ocjenjeni suvenir
- 2020. diploma za najbolji suvenir na bazi meda
Medena čarolija zdravlja

Kako bi pakiranje bilo još prepoznatljivije u strojarskoj radionici na torkarskom stroju se tokare drvene žlice za med.

Tradicionalnu igricu X/O osmislili smo od prirodnih materijala sa zaštitnim simbolima pčela i bubamara.



SET ZA NJEGU KOŽE



MEDENA ČAROLIJA ZDRAVLJA

Kvalitetan med i proizvodi na bazi meda rezultat su vrijednih ruku učenika, članova učeničke zadruge. Prepoznati su na mnogim izložbenim i prodajnim sajmovima te nagrađeni vrijednim priznanjima na smotrama i natjecanjima. Potražnja školskog meda veća je od trenutne ponude.

Novi proizvod, AROMATIZIRANI JABUČNI OCAT, kombinacija je domaćeg 100%-tnog jabučnog octa, proizvedenog po tradicionalnoj recepturi, i kvalitetnog školskog meda.



Pratite nas na web stranici škole, Facebooku i Instagramu te putem interaktivne digitalne knjige



KLIKNI I ISTRAŽI